

SVODKA UDÁLOSTÍ

2. 12. – 8. 12. 2023

1. R-JAN SEDLÁČEK: DRAHÉ POTRAVINY – KDO JE ZAVINIL A CO S TÍM MŮŽEME DĚLAT ČR

2.12.2023 Stále více se diskutuje o problému drahých potravin. Méně už se mluví o tom, že si za ně můžeme do velké míry sami. A řešení je také v našich rukou. Stačí jen překonat naši lenost. Drahé potraviny mají podle mého názoru 4 základní příčiny: První příčinou jsou **drahé energie**. Vzhledem k tomu, že k výrobě potravin je zpravidla potřeba elektřina nebo plyn, promítá se jejich cena samozřejmě i do cen potravin. „Poděkovat“ za to můžeme především EU, která nám zdražuje energie pomocí emisních povolenek a nesmyslné ideologické podpory „obnovitelných“ zdrojů. (.....) 4-5

<https://narodnidemokracie.cz/jan-sedlacek-drahe-potraviny-kdo-je-zavinil-a-co-s-tim-muzeme-delat/>

2. R-RAZANTNÍ ZDRAŽENÍ OBYČEJNÝCH LÉKŮ – NOVÝ PLÁN BRUSELU SE DOTKNE I ČR! ČR

2.12.2023 V ČR je dlouhodobý nedostatek léků, který se ministerstvu zdravotnictví stěží daří vyřešit. Současně nejsou peníze na zdravotnictví, ani na platy lékařů, ani na platy zdravotních sester. Politici se už dohadují, jestli v rámci úspor zavřou malé nebo velké nemocnice! Lidé nemají peníze, aby si hradili kvalitní zdravotní péči. Celá EU není schopná zajistit svým občanům dostatek léků! [Podle analýzy banky ING z 10. října 2023](#) je EU odkázaná na dovoz 75% evropské spotřeby základních generických léků hlavně z Indie a z Číny. V Bruselu se proto sešli politici a euro-úředníci a vymysleli řešení: Vlády jednotlivých zemí EU dostanou pro farmaceutické firmy výjimku ze zákazu dotovat ze státních rozpočtů výrobní firmy na svém území, a za státní dotace budou moci vyrábět léky! 2-4-5-6

<https://www.michalapetr.com/map-1852-razantni-zdrazeni-obycejnych-leku-novy-plan-bruselu-uvalit-zelene-poplatky-i-na-leky-vyrabet-se-maji-v-zapadni-eu/>

3. R-EKONOMICKÉ ZDROJE JSOU, VLÁDNOUCÍ STRANY JE ALE VYUŽÍVAT NECHTĚJÍ ČR

3.12.2023 Ekonom a středoškolský učitel Ladislav Abrahám píše o problémech hospodářské politiky současné vlády a vládních stran. Konsolidační balíček současné Fialovy vlády je vládním kabinetem prezentován jako soubor nevyhnutelných opatření, který má ochránit naši společnost a budoucí generace od dluhové pasti. Vláda tak činí bez jasné makroekonomické koncepce dodatečnými odvody na příjmové straně státního rozpočtu a škrty na straně výdajů, které mají za cíl postupně snižovat vysoký deficit státního rozpočtu. Je argumentováno tím, že jen obsluha státního dluhu v současné době stojí státní kasu desítky miliard korun ročně.

<https://casopisargument.cz/?p=54233> 3-4-5

4. [R-V ČESKU JE ZÁJEM O VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU NÍZKÝ](#) ČR

3.12.2023 Více než polovina občanů EU (57 %) se zajímá o nadcházející volby do Evropského parlamentu, které se budou konat 6. – 9. června 2024, v Česku je zájem o volby pouze 28 %. Evropský parlament [zveřejnil](#) 6. prosince svůj [průzkum](#) Parlameter 2023 za podzim 2023. Výsledky ukazují stálou podporu EU ze strany občanů a také větší zájem o nadcházející volby do EP. Více než sedm z deseti občanů souhlasí, že jejich země má z členství v EU prospěch. Hlavními důvody jsou kroky EU k udržení míru a posílení bezpečnosti (34 %) a zlepšení spolupráce mezi členskými zeměmi (34 %). Pro ČR je hlavním důvodem prospěchu z členství přínos nových pracovních příležitostí (39 %) a hned poté kroky EU k udržení míru a posílení bezpečnosti (33 %). 3-4-5

<https://casopisargument.cz/?p=54269>

5. [R-DPH DOLŮ, CENY JÍDLA NAHORU. NECHALA SE VLÁDA POVODIT VŠEMI ČESKÝMI LOBBY?](#) ČR

3.12.2023 V České republice panuje alespoň pro běžného spotřebitele zcela nepřehledná situace okolo cen potravin. Před několika dny vyšlo najevo, že i když má od Nového roku u jídla klesnout DPH, ceny se i tak mají zvýšit o 5 až 10 procent. Zástupci řetězců tvrdí, že za to mohou dále stoupající náklady, a především vyšší ceny dodavatelů. Do toho přicházejí i zprávy o tom, jak si čeští zemědělci v průběhu let navýšili zisky. S trochou nadsázky tak lze říci, že svůj dobrý důvod pro zdražení má každý článek v řetězci. Spotřebitelské ceny potravin, které sleduje Český statistický úřad (ČSÚ), byly v říjnu proti loňskému lednu o pětinu vyšší. Například u mouky stoupla průměrná cena o 17 procent, u chleba cena vzrostla o 31 procent. Průměrná cena vajec byla vyšší o 38 procent. O 60 procent vzrostla průměrná cena cukru. Ostatní položky na ceně spíše klesaly. 3-4-5

<https://echo24.cz/a/Hnhjx/zpravy-domov-dph-dolu-jidlo-nahoru-vlada-povoidit-vsechna-ceska-lobby>

6. [R-PayPal, mBANK NEBO KOMERČNÍ BANKA. JEDEN Z NICH SI TU PO TROŠKÁCH PŘIKRÁDÁ](#) ČR

4.12.2023 ČESKO: Dokud se to nestane tomu, kterému člověku, jako kdyby problém nebyl. Nadnárodní on-line platforma na posílání peněz PayPal začala zlobit. A trvá jí to už několik měsíců. Nikde se o tom ve zpravodajství nedá dočíst, domácí banky před tím nevarují. Stalo se to mé sestře, tak se informace dostala i ke mně. A s jakým údivem jsem zjistil, že domácí pobočky našich bank o tom nereferují a nevarují před tím. Co se děje? Ten, kdo má účet u mBank nebo Komerční banky a používá zároveň PayPal, by měl zpozornět. U přeposlání z PayPalu na bankovní účet se můžou peníze zašantročit, nedojdou na účet hned druhý den. Neprijdou ani další den, ani další, ani další. Na vině je prý aktualizace systému PayPalu, která „zapomněla“ posílat peníze na účty s předčíslem. 3-4-5

<https://cz24.news/paypal-mbank-nebo-komercni-banka-jeden-z-nich-si-tu-po-troskach-prikrada/>

7. R-ŠUTAJ EŠTOK: SR PŘI ŘEŠENÍ MIGRACE A AZYLU V EU MÁ ČERVENÉ ČÁRY SR

3.12.2023 Slovensko v oblasti migrační a azylové politiky EU trvá na svém postoji. Uvedl to v úterý ministr vnitra SR Matúš Šutaj Eštok (Hlas) po zasedání Rady EU pro vnitřní věci v Bruselu, informuje zpravodaj TASR. Španělské předsednictví v Radě EU informovalo ministry vnitra o výsledku jednání mezi euro institucemi o migrační a azylové agendě. Šutaj Etok upřesnil, že závěry k tomu nebyly přijaty žádné a za Slovensko připomněl, že vláda trvá na svých červených čarách. To znamená žádné kvóty a relokace a ani finanční kompenzace za odmítnuté azyly. 'Je zde jasný postoj naší vlády, přes toto nepůjdeme,' vzkázal ministr. Španělské předsednictví se netají záměrem tuto citlivou agendu uzavřít do konce letošního roku, podle Šutaje Eštoka to ještě budou náročná jednání. 1-2-3-5-6

<https://skspravvy.sk/slovensko/politika/sutaj-estok-sr-pri-rieseni-migracie-a-azyly-v-eu-ma-cervene-ciary/>

8. R-ZDRAV. ODVODY PRO ZAMĚSTNANCE I OSVČ SE MAJÍ ZVÝŠIT SR

4.12.2023 Sazba pojistného pro zaměstnavatele se má zvýšit z deseti na 11 procent vyměřovacího základu. Zdravotní odvody pro zaměstnavatele, osoby samostatně výdělečně činné (OSVČ) a tzv. samo platitelů se mají od nového roku zvýšit. Návrh novelizace zákona o zdravotním pojištění v pondělí schválila vláda v rámci opatření na zlepšení stavu veřejných financí. Sazba pojistného pro zaměstnavatele se má zvýšit z deseti na 11 procent vyměřovacího základu, pokud zaměstnavatel zaměstnává osoby se zdravotním postižením, sazba pojistného se má upravit z pěti na 5,5 procenta. V případě OSVČ a samo platitelů se má sazba zvýšit ze 14 na 15 procent, pokud jde o OSVČ se zdravotním postižením ze sedmi na 7,5 procenta z vyměřovacího základu.

2-4-5

<https://skspravvy.sk/slovensko/vlada/zdravotne-odvody-pre-zamestnavatelov-i-szco-sa-maju-zvysit/>

9. R- D. LIPŠIC SE VZDÁ FUNKCE, POKUD VLÁDA, GARANTUJE. ŽE NEZASÁHNE DO ÚSP SR

5.12.2023 SLOVENSKO: Speciální prokurátor Daniel Lipšic se vzdá své funkce, pokud vláda veřejně garantuje, že nezasáhne do postavení Úřadu speciální prokuratury (ÚSP) a jeho prokurátorů. Uvedl to ve stanovisku, které TASR zaslala mluvčí Generální prokuratury SR Zuzana Drobová. 'Navzdory zveřejněnému a do Bruselu doručenému návrhu zákona, mnozí vládní představitelé v ostatních dnech uvedli, že nejsou za zrušení ÚSP, a za jediný problém považují působení mé osoby v čele speciální prokuratury,' řekl Lipšic. Boj proti organizovanému zločinu a korupci podle něj nikdy není a ani nemůže být postaven na jedné osobě Jak zdůraznil, zrušení Úřadu speciální prokuratury by mělo negativní následky pro celé Slovensko. 2-4-5

<https://www.teraz.sk/slovensko/briefak-vlada-garantujeze-nezasiahne/759283-clanok.html>

10. R-MÁME DRUHOŘADÉ ELITY, KTERÝM JDE JEN O PENÍZE, ALE NE O SVOJI ZEMI A IDEÁLY ČR

6.12.2023 Technika a inovace, které se od určité doby staly pouze nástrojem maximalizace zisku bez ohledu na to, jaké důsledky mají. Protože všechno musí jít rychle, a zisk se musí rychle maximalizovat, tak ohled na to, k čemu zavedení té či oné inovace může vést, není pro ty, kteří ji zavádějí, a chtějí na tom vydělávat, vůbec podstatné. To je, řekl bych, minimálně stejně důležité, jako ta první událost, protože to je symbolické pro dnešní dobu, a svým způsobem i jakési memento, když pomyslíte na to, že ta loď se jmenovala Titan – což je důkazem lidského titanismu, tedy přesvědčení o tom, že všechno umíme a všechno můžeme – a byla vypravena k Titaniku, který skončil přesně tak, jak víme. A toto titánství – které vůbec není oprávněné – a Titanik je symbolické spojení, a z hlediska lidí, jako jsem já, pozitivní, protože to znamená, že to ruší plány těch, kteří jsou na druhé straně. 2-4-5-6

<https://www.radiouniversum.cz/robejsek-petr-1d-mame-druhorade-elity-kterym-jde-jen-o-penize-ale-ne-o-svoji-zemi-a-idealy/>

11. R-BUDETE ŽÍT V BOLESTECH, ŘÍKÁ VÁM FIALA A OKRÁDÁ VÁS. PETR ŽANTOVSKÝ TO ŘÍKÁ JASNĚ. ČR

7.12.2023 Mediální analytik Petr Žantovský ostře zkritizoval vládu Petra Fialy, o jehož vládě prohlásil, že jedná v duchu diktátorského hesla „rozděl a panuj“. Celou pětikoalici označil za „kindermanagement“. Konstatoval, že premiér svými kroky vzkazuje lidem, kteří zoufale čekají na svou operaci, že si ještě budou muset počkat a žít v bolestech. Přitom je povinností státu postarat se o zdraví lidí. Tak to vidí Petr Žantovský. „Stát lidi okrádá o pojištění. Rozdává to pojišťovněm a ty si z toho dělají byznys,“ dodal. Ke společné debatě se po čase opět sešli publicista Petr Žantovský a Vladimír Franta. Na kanále YouTube v cyklu O leccems a mnohém debatovali o protestech lékařů. V úvodu se však vrátil ke stávce učitelů z konce listopadu a vládu Petra Fialy (ODS) varoval, že si zadělává na velké problémy. 2-4-5

<https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Budete-zit-v-bolestech-rika-vam-Fiala-a-okrada-vas-Petr-Zantovsky-jasne-747308>

12. R-„STAREJTE SE RADŠI O ČR“. KALOUSEK SE NEMAZAL S FIALOU, KTERÝ HO NECHCE. ČR

7.12.2023 „Kdybych byl někdy premiér, kandidatury řadových členů koaličních stran by mě nezajímaly. Měl bych jiné starosti. Třeba o Českou republiku.“ Tak Miroslav Kalousek odpověděl premiéru Petru Fialovi (ODS) na jeho slova, že Kalousek by byl „přítěží“ chystané kandidátky koalice SPOLU pro volby do Evropského parlamentu. Expředseda TOP 09 a exministr financí dostal nominaci pražské organizace strany pro účast na kandidátní listině. Někdejší ministr financí Miroslav Kalousek, jenž je dnes jen řadovým členem TOP 09 dal před časem najevo, že by se rád stal europoslancem. O jeho kandidatuře v rámci koalice SPOLU, tedy v rámci koalice ODS, lidovců a TOP 09, však ještě není rozhodnuto a premiér Petr Fiala (ODS) dal ve [vyjádření pro CNN Prima News](#) najevo, že si Kalouskovu kandidaturu v rámci SPOLU nedovede představit. Např. kvůli tomu, jak se Kalousek mnoho měsíců vyjadřuje o vládě. 1-2-4-5

<https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Starejte-se-radsi-o-CR-Kalousek-se-nemazal-s-Fialou-ktery-ho-nechce-747276>

13. R-DALŠÍ COVIDOVÁ LEŽ VYPLOUVÁ NA HLADINU. ODMÍTLI JSTE SE OČKOVAT? ZKOUŠEJÍ TO NA NÁS JINOU CESTOU. ČR

7.12.2023 Ethan Huf přináší důkazy o tom, že povaha vakcín proti covidu je zásadně jiná, než jak byly stamilióny obětí dezinformovány, a varuje, že se tyto látky pokoušejí "nacpat" do neočkovaných dalšími cestami, například i prostřednictvím masa z geneticky vakcinovaných hospodářských zvířat. Bylo nám řečeno, že injekce Covid od společností Pfizer-BioNTech a Moderna jsou vyrobeny z mRNA, ačkoli mezitím vyšlo najevo, že injekce mRNA ve skutečnosti neobsahují mRNA, ale spíše laboratorně vyrobené částice RNA a/nebo DNA, které jsou silnější než mRNA a přežijí proces trávení. A zbytky RNA a DNA, které se nakonec dostanou do potravin, jsou možná vážnější hrozbou pro naše zdraví než cokoli jiného, co je v současnosti v oběhu. 2-3-4-5-6

<https://protiproud.info/zdravi/7606-dalsi-covidova-lez-vyplouva-na-hladinu-odmitli-jste-nechat-se-ockovat-zkouseji-to-na-nas-jinou-cestou-sv40-zpusobuje-rakovinu-geneticky-ockovana-zvirata-se-neuvadeji-zamerna-dira-v-zakonech-zlocinci-z-who-to-uz-klidne-priznaji.htm>

14. R-15 LET OD KLAUSOVY REZIGNACE NA ČLENSTVÍ V ODS: TOHLE NENÍ STRANA, KTEROU JSEM ZAKLÁDAL. IDEJE UŽ ROLI NEHRAJÍ. ČR

7.12.2023 Václav Klaus připomíná okamžik, kdy před 15 lety vystoupil z ODS a zjišťuje, že jeho tehdejší důvody nejenže trvají, ale ještě se dále prohlubují – což dokresluje dopis redakci od Jiřího Minčíče, významného člena této strany ze severu Čech To, že už jde o „kulatých“ 15 let, tomu dává trochu jinou dimenzi. Dokonce i Kalendárium Českého rozhlasu to má jako připomínku kulatého výročí. A to je nějaká autorita. Já sám, mnoho lidí v mé blízkosti, ale i těch, kteří mi píší, říkáme, že dnešní ODS už není tou ODS, jak byla v roce 1991 založena. K ODS asi dnes chovám macešsky, ale ona ke mně už dávno daleko macešštěji. Proto pár slov. 1-5

<https://protiproud.info/politika/7608-15-let-od-klausovy-rezignace-na-clenstvi-v-ods-tohle-neni-strana-kterou-jsem-zakladal-ideje-uz-rol-nehraji-pro-trh-ne-pro-byznys-co-topolanek-zacal-fiala-dovedl-do-konce-pravicovou-obcanskou-stranu-uz-v-nasi-zemi-nemame.htm>

15. R-NOVELA NÁJEMNÍHO BYDLENÍ VÁS NEJISTOTY NEZBAVÍ ČR

7.12.2023 Ministerstvo nedávno připravovalo novinky v nájemním bydlení. Cílem dvou nejdůležitějších změn má být snížení nejistoty nájemníků i nájemců. A jaký asi bude jejich reálný účinek? První závažnou změnou má být zákaz řetězení krátkodobých nájemních smluv – po dvou nájemních smlouvách na dobu určitou by již měla následovat doba neurčitá, nebo přinejmenším jistota nájmu na další tři roky. Druhou změnou chce resort zajistit větší ochranu majitelům tím, že zavede rozkaz k vyklizení bytu. Ministr pro místní rozvoj Ivan Bartoš v rozhovoru pro Seznam.cz [vyjádřil přesvědčení](#), že první změna má snížit velkou míru nejistoty, již jsou postiženi nájemníci, kteří nemají žádnou záruku dlouhodobého bydlení, čímž nejvíce trpí rodiny s dětmi.

<https://zvedavec.news/komentare/2023/12/9898-novela-najemniho-bydleni-vas-nejistoty-nezbavi.htm>

16. G-CO SE TO SAKRA DĚJE ANEB TECHNO-FEUDALISMUS A GLOBÁLNÍ MAFIE **GLOBÁLNÍ SVĚT**

3.12.2023 Lidé jsou často zmatení, co to vlastně znamená ten “Velký Reset” či “Průmyslová Revoluce 4.0” a „Agenda 2030“ či “Nový Světový Řád“. Je to jen nějaká „k conspirace od dezinformátorů“ nebo se opravdu něco takového děje? V tomto článku se tedy pokusíme osvětlit, kdo diriguje současný sebevražedný cirkus celého světa (ale hlavně kolektivního Západu). Co je zač ta nadnárodní mafie, čeho chtějí ti šílenci dosáhnout, jaké používají metody pro manipulaci mas, a nakonec i to, proč to těm parazitickým kriptům zase nevyjde, stejně jako při všech jejich předchozích pokusech v historii. Síla téhle světové zločinné organizace je sice až těžko uvěřitelná, zmanipulovanost běžné populace je doslova šokující, ale pod hladinou všeho toho sebevražedného šílenství a zmaru zároveň běží čím dál tím více obranných a ozdravných procesů, které získaly sílu rozjetého vlaku a už je nelze zastavit. **1-2-3-4-5-6**

<https://bornova.pub/2023/co-se-to-sakra-deje-aneb-techno-feudalismus-a-globalni-mafie-cast-1-4/>

17. G-KRÁTCE O GLOBÁLNÍ SITUACI (PROSINEC 2023) **GLOBÁLNÍ SVĚT**

3.12.2023 V očekávání projevu Vladimira Putina 14. prosince bych rád vyvodil nějaké závěry. Abych tak řekl, abychom označili bod na linii historického procesu, ve kterém se nyní nacházíme. Západ postupně dochází k uvědomění si smutného faktu – rozdrtit Rusko se nepodařilo a již se ani nepodaří. Pro Západ je válka ve východní Evropě jako kufr bez rukojeti – nedá se přenášet (docházejí zdroje, nejsou peníze na podporu), ale zahodit ho nelze (ztráta reputace). Ale na zahození stejně dojde a raději dříve než později. Téma se pro americké voliče stalo příliš toxickým a prezidentské volby už jsou za dveřmi. Kromě toho, Spojené státy se musí zaměřovat na několik konfliktů – východní Evropa, konfrontace s Čínou v jihovýchodní Asii, konflikt na Blízkém východě. Ještě ke všemu Venezuela se také rozhodla protáhnout svaly a vrátit si ropu nosná území Guyany. Pro pochopení situace, ve které se Spojené státy nacházejí, si lze představit osamělého nemocného medvěda grizzlyho, kterého napadla smečka mladých a silných vlků. Výsledek bitvy je jasný. **1-2-3-4-5-6**

<https://www.pokec24.cz/politika/kratce-o-globalni-situaci-prosinec-2023/>

18. G-RUSKO VYHLÁSILO KONEC ZÁPADNÍHO FINANČNÍHO SVĚTA **GLOBÁLNÍ SVĚT**

4.12.2023 V příštích letech bude finanční svět čelit skutečné revoluci, která konečně podkope monopol velkých západních bank. S odvoláním na odborníky to prohlásil ruský prezident Vladimir Putin. Odborníci připisují hlavní roli v tomto procesu nové finanční síle – zemím BRICS. Jak mohou udělat revoluci? Západní finanční systém se z hlediska nových technologií stává zastaralým a stává se archaickým. „Podle odborníků to v nadcházejících letech povede ke skutečné revoluci, která konečně podkope monopol velkých západních bank,“ řekl Vladimir Putin na fóru VTB „Russia Calling!“. Putin citoval „některé západní kolegy“, kteří tím, že zakázali provozování platebních systémů v Ruské federaci, chtěli přimět Rusy trpět, chtěli „vytvořit problémy milionům ruských rodin“. „Co se stalo v praxi? Občané a podniky ve skutečnosti nezaznamenali bezproblémový přechod na národní platební systém, který dnes úspěšně funguje a rozvíjí se,“ zdůraznil ruský lídr. **2-4**

<https://vz.ru/economy/2023/12/8/1243245.html>

19. G-RUSKO PROVEDLO PŘESVĚDČIVÝ NÁVRAT NA BLÍZKÝ VÝCHOD **RUSKO/BLÍZKÝ VÝCHOD**

4.12.2023 Během své návštěvy Blízkého východu se Vladimíru Putinovi dostalo nejvyšších vyznamenání. V SAE se na obloze objevily barvy trikolóry a prezidentský Aurus vypadal, že má místní poznávací značku. Kolona ruského vůdce byla doprovázena jízdním doprovodem. Německý prezident, který region nedávno navštívil, byl nucen půl hodiny čekat na schůzku na letišti. Proč Arabové přivítali Putina tak vřele a jak by měl Západ vnímat takové známky pozornosti? Ruský prezident Vladimir Putin ve středu navštívil Abú Dhabí, kde jednal s šéfem SAE Mohammedem bin Zayed Al Nahyanem a poté v Rijádu měl schůzku s korunním princem, předsedou Rady ministrů Saúdské Arábie., Mohammed bin Salman Al Saud. **2-3-4**

<https://vz.ru/politics/2023/12/6/1243007.html>

20. G-KORUNNÍ PRINC OMÁNU VYZÝVÁ KUKONČENÍ ZÁPADNÍ **DOMINANCE VE SVĚTOVÉM ŘÁDU** **OMÁN**

5.12.2023 Nespravedlivý světový řád, který dosud existoval, potřebuje radikální změnu, a proto je nutné zastavit nadvládu Západu a vybudovat nové vztahy. Prohlásil to 7. prosince korunní princ Ománského sultanátu, ministr kultury, sportu a mládeže Ziyazin bin Haitham Al Said při setkání s ruským prezidentem Vladimírem Putinem. Poznamenal, že pozorně naslouchal projevu ruského vůdce na plenárním zasedání fóra „Rusko volá!“. a souhlasí s jeho hlavními ustanoveními. „Rád bych potvrdil, že sdílím všechna vaše hodnocení současné mezinárodní situace, především s ohledem na nutnost ukončit současný nespravedlivý světový řád a dominanci Západu, jakož i vybudovat nový spravedlivý světový řád, ekonomický vztahy bez dvojího metru,“ cituje ho „Gazeta.Ru“. **1-2--3-4-5-6**

<https://iz.ru/1617137/2023-12-07/naslednyi-printc-omana-prizval-prekratit-zasile-zapada-v-mirovom-poriadke>

21. G-KOVALČUK HOVOŘIL O DŮLEŽITOSTI BIOLOGICKÉ BEZPEČNOSTI KVŮLI **AKTIVITÁM USA** **RUSKO/USA**

5.12.2023 Hlavní moderní výzvou pro svět je zajištění biologické bezpečnosti, zejména v souvislosti s aktivitami USA na vytvoření biologických laboratoří. Uvedl to 8. prosince prezident Národního výzkumného centra „Kurčatovův institut“ Michail Kovalčuk. „Je tu jedna důležitá věc – toto je biologická bezpečnost, to si musíme pamatovat, protože postsovětský prostor je z velké části obsazen ministerstvem obrany USA, mluvíme o našich bývalých epidemiologických laboratořích. Ve skutečnosti jsme obklopeni biologickými laboratořemi ve Spojených státech. Dnes jich je na světě téměř 300,“ uvedl na konferenci Státní ceny Unie v oblasti vědy a techniky. Poznamenal, že ve srovnání s 20. stoletím, kdy byla hlavní výzvou jaderná bezpečnost, je nyní biologická bezpečnost takovou výzvou. **2--3-4-5-6**

<https://iz.ru/1617772/2023-12-08/kovalchuk-zaiavil-o-vazhnosti-biologicheskoi-bezopasnosti-iz-za-deiatelnosti-ssha>

22. G-RUSOVÉ A BĚLORUSOVÉ MOHOU SOUPEŽIT NA OLYMPIÁDĚ. **ROZHODL MOV** **RUSKO/BĚLORUSKO**

8.12.2023 Mezinárodní olympijský výbor zavrhl diskutovaný návrh o plošném zákazu účasti ruských a běloruských sportovců na OH 2024. Vybraným atletům umožní startovat. Budou ale soutěžit pod neutrálním týmem a nesmějí podporovat válku. Mezinárodní olympijský výbor (MOV) v pátek rozhodl, že někteří ruští a běloruští sportovci budou moci startovat na olympijských hrách v Paříži v roce 2024. Zavrhl tak možnost plošného zákazu účasti ruských reprezentantů kvůli invazi na Ukrajinu. „Výkonná rada MOV rozhodla, že individuální neutrální sportovci, kteří se kvalifikovali prostřednictvím stávajících kvalifikačních systémů mezinárodních federací, budou prohlášeni za způsobilé startovat na olympijských hrách 2024 v Paříži,“ uvedl výbor v [prohlášení](#). ³

https://www.seznamzpravy.cz/clanek/sport-rusove-a-belorusove-mohou-soutezit-na-olympiade-rozhodl-mov-241314#dop_ab_variant=0&dop_source_zone_name=zpravy.sznhp.box&source=hp&seq_no=2&utm_campaign=abtest244_hpdop_comments_varA&utm_medium=z-boxiku&utm_source=www.seznam.cz

23. G-PFIZER ŽALUJE ZA ODMÍTNUTÍ PLATBY ZA 3 MILIONY DÁVEK **GENOVÝCH INJEKcí** **MAĎARSKO**

6.12.2023 Neprůhledné smlouvy EU, sjednané za podezřelých okolností, vedly k tomu, že se i jednotlivé vlády zavázaly k odběru určitého počtu dávek experimentálních genových injekcí. Zločinecká firma Pfizer, jejíž šéf měl za své zločiny (nejen v kauze „covid vakcín“) skončit dávno ve vězení, nyní podává žaloby na ty země, které již nehodlají jejich patoky nadále nakupovat. Společnost Pfizer nyní zahajuje právní kroky proti Maďarsku za nezaplacení tří milionů dávek takzvaných vakcín proti covidu. Stalo se tak v návaznosti na podobnou žalobu proti Polsku. V listopadu vyšlo najevo, že farmaceutický gigant zažaloval Polsko kvůli 60 milionům dávek vakcín proti covidu, které země dosud nezaplatila (a odmítla je i odebrat). Žaloba přichází po dohodě, kterou Evropská komise uzavřela se společností Pfizer o 1,8 miliardy dávek vakcín proti covidu v roce 2021, což byla největší dohoda o vakcínách, jakou kdy EU uzavřela. ²⁻⁻³⁻⁴⁻⁵⁻⁶

<https://nyadagbladet.se/utrikes/pfizer-stammer-ungern-for-uteblivande-betalning-av-covidvaccin/>

24. G-OBCHOD MEZI RUSKEM A ČÍNOU SE ZA ROK ZVÝŠIL O 26% **RUSKO/ČÍNA**

7.12.2023 Obchodní obrat mezi Ruskem a Čínou nadále roste bezprecedentním tempem a v listopadu dosáhl historického maxima navzdory tlaku západních sankcí. Podle čínských celních údajů vzrostl objem obchodu s Ruskem za prvních 11 měsíců roku 2023 o 26,7 % a dosáhl rekordních 218,17 miliardy dolarů. Jen v listopadu dosáhl objem obchodu 21,5 miliardy USD, což představuje meziměsíční nárůst o 8,6 %. Vývoz z Číny do Ruska v lednu až listopadu vyskočil o 50,2 % na 100,33 miliardy USD, zatímco dovoz z Ruska do asijské země vzrostl o 11,8 % na 117,84 miliardy USD. ⁴

<https://www.rt.com/business/588651-russia-china-trade-record/>

25. G-SE ZVÝŠENÍM SOCIÁLNÍCH PLATEB: MINISTERSTVO FINANČÍ RUSKÉ FEDERACE PŘEDPOVĚDELO INFLACI NA 4-4,5 % V ROCE 2024
RUSKO/ČÍNA

7.12.2023 Ruský ministr financí Anton Siluanov předpověděl pokles míry inflace v roce 2024 na 4-4,5 %. V tuto chvíli toto číslo mírně přesahuje 7,5 % a podle úřadů zůstane blízko této hranice až do konce roku 2023. Mezitím může v budoucnu hodnota klesnout kvůli přísné měnové politice centrální banky a posilování rublu, říkají odborníci. Zároveň, jak zdůraznil šéf resortu financí, aby se občanům kompenzovaly rostoucí spotřebitelské ceny, budou úřady nadále zvyšovat výši sociálních plateb. V roce 2024 by se měl růst spotřebitelských cen zboží a služeb v Rusku zpomalit více než jedenapůlkrát. Vedení země bude zároveň pokračovat v přijímání opatření na ochranu příjmů lidí před inflací, řekl v pátek 8. prosince tamní ministr financí Anton Siluanov. **3-4**

<https://russian.rt.com/business/article/1242921-minfin-siluanov-inflaciya-snizhenie>

26. G-„TOTO JE ČAS, KDY SE MUSÍTE ROZHODNOUT“: PUTIN OZNÁMIL, ŽE BUDE KANDIDOVAT NA PREZIDENTA RUSKA
RUSKO

7.12.2023 Vladimir Putin oznámil, že se bude v roce 2024 ucházet o post prezidenta Ruska. Hlava státu reagovala na žádost velitele praporu Sparta Art'oma Žogy, který ho jménem celého Donbasu vyzval k účasti v nadcházejících volbách. Již dříve CEC uvedla, že volby se budou konat ve třech dnech – od 15. do 17. března 2024. Prezident Vladimir Putin se bude ucházet o nové prezidentské období. Hlava státu to oznámila během neformálního rozhovoru s hrdiny Ruska po ceremonii předávání medailí Zlaté hvězdy. V úvodu rozhovoru velitel praporu Sparta Art'om Žoga jménem celého Donbasu požádal Putina, aby se v roce 2024 zúčastnil prezidentských voleb. „Vy jste náš prezident, my jsme váš tým. Potřebujeme vás, Rusko vás potřebuje,“ řekl. **1-2**

<https://russian.rt.com/russia/article/1242871-putin-uchastie-vybory-prezident-rossiya>

27. G-V RUSKU NAVRHLI VYDAT „KARTU SUVOROV“ PRO MLADÉ LIDI, ABY SE MOHLI VĚNOVAT SPORTU
RUSKO

8.12.2023 Komisařka pro práva dětí v Republice Tatarstán, zakladatelka Národního rodičovského výboru Irina Volynets navrhla zvážit otázku zahájení vydání „karty Suvorov“ pro mladé lidi, aby se zapojili do tělesné výchovy a sportu. Kopie výzvy adresované předsedovi Výboru pro tělesnou kulturu a sport Dmitriji Svishechevovi je k dispozici RT. Jak vysvětlil Volynets, popularizace tělesné kultury a sportu mezi mladými lidmi má velký význam pro jejich fyzický a psychický rozvoj a odpovídá zájmům ruské demografické politiky. Jedním z hlavních problémů jsou však podle ní omezené finanční možnosti rodiny, která ne vždy umožňuje dítěti účast ve sportovním oddílu s přihlédnutím k jeho zájmům. V této souvislosti považuje dětský ombudsman za nutné zavést sociální program pro děti a mládež od 14 do 22 let, obdobný Puškinově kartě, která uděluje právo navštěvovat sportovní akce a aktivity. **2-3**

<https://russian.rt.com/russia/news/1242273-sport-karta-molodezh>

28. G-SABOTÁŽ MÍROVÉ DOHODY MEZI KYJEVEM A MOSKVOU Z BŘEZNA 2022 V ISTANBULU. KONEC HRY JE ZNIČENÍ A PRIVATIZACE UKRAJINY. RUSKO/UKRAJINA/TURECKO

8.12.2023 Moje první reakce na začátku března 2022 po ruské „zvláštní operaci“ zahájené 24. února 2022 byla, že Válka na Ukrajině „skončila dříve, než začala“. Rusové doslova zničili ukrajinské letectvo a námořnictvo na samém počátku v únoru až březnu 2022. Také Rusko získalo strategickou kontrolu nad velkou částí Černého moře a úplnou kontrolu nad Azovským mořem. Každý, kdo jen minimálně rozumí vojenským strategiím, ví, že konvenční pozemní válku nemůžete vést bez námořnictva a letectva. Američtí vojenští stratégové si byli nepochybně hned na začátku plně vědomi, že Ukrajina nemůže za žádných okolností „vyhrát válku“. Mírová jednání se uskutečnila začátkem března v Istanbulu. Byl podepsán návrh smlouvy. To se okamžitě stalo předmětem sabotáže ze strany Washingtonu. **1-2-3-4-6**
<https://www.globalresearch.ca/is-peace-on-the-horizon-russia-wraps-up-military-operation-in-ukraine/5776082>

29. G-PÁTÁ GENERACE (5G) ŘÍZENÉ EMISE ENERGETICKÉHO ZÁŘENÍ V KONTEXTU KONTAMINOVANÝCH NANO KOVOVÝCH ČÁSTIC COVID-19 S GRAFITOVÝM ANTÉNAMI NA BÁZI OXIDU ŽELEZITÉHO USA

8.12.2023 Vystupoval jsem jako svědek a poskytl jsem prohlášení v několika soudních případech, čímž jsem odhalil nedostatek jakýchkoli věrohodných důkazů, že síť 5G světelných diod (LED) a plánované neuronové připojení k síti 5G jsou bezpečné. To zahrnuje technologie nano metamateriálů, které kontaminují očkování, nejsou legální nebo zákonné a porušují řadu mezinárodních a vnitrostátních zákonů. Soudce Nolan z Newcastle Crown Court prohlásil, že „o riziku 5G se musí diskutovat“ a že „toto je demokracie a veřejnost má právo to vědět“. Důkazy, které jsem předložil soudu, překazily pokus místních úřadů a aktérů britského establishmentu umlčet mě od poskytování publikovaných vědeckých důkazů o rizicích, která pro veřejnost a životní prostředí představuje městská radarová síť 5G, a o jejím konečném účelu. **2-3-6**
<https://www.globalresearch.ca/expert-report-fifth-generation-5g-directed-energy-radiation-emissions-context-nanometal-contaminated-vaccines-include-covid-19-graphite-ferrous-oxide-antennas/5786727>

30. G-USA PŘEMĚNILY FLIPÍNY NA „UKRAJINU“ V JIHOVÝCHODNÍ ASII USA/FILIPÍNY

8.12.2023 Asie se v posledních dvou desetiletích pomalu transformovala z hlediska ekonomiky, infrastruktury, cestovního ruchu, průmyslu a politiky, protože čínský vliv roste a nevyhnutelně vytlačuje americký vliv v regionu. V době největšího rozkvětu vyústil americký vliv ve velkou válku trvající dvě desetiletí, která pohltila Vietnam, Kambodžu a Laos. USA udržovaly vojenské základny po celém regionu, včetně Thajska a Filipín. Když však USA konečně prohrály svou válku proti Vietnamu, stáhly velkou část své armády. A v následujících desetiletích se region pomalu přeorientoval z velké závislosti na obchodu s USA a jejich spojenci, včetně Japonska, k Číně. **2-4-5-6**
<https://www.asia-pacificresearch.com/us-shapes-philippines-southeast-asia-ukraine/5631846>

LEGENDA:

Každá svodka bude složená ze množiny zpráv se zdůrazněním obsahového a časového portfolia předmětu každé jedné zprávy. Níže je uvedena bližší charakteristika.

Rozdělení po časové ose

R – Regionálně-krátkodobá účinnost obsahu zprávy: **TYRKYSOVÁ BARVA**

G – Globálně – krátkodobá účinnost obsahu zprávy: **ČERVENÁ BARVA**

Geografické hledisko

R – události s regionální účinností (ČR, SR), **G** – zprávy s globální účinností

Rozdělení s ohledem na obsah

Bude k dispozici v rámečku na konci krátkého popisku zprávy. Ve hře bude 6 čísel odkazující na priority koncentrace řízení, a to v tomto formátu: **1, 2, 3, 4, 5, 6**. Podrobněji tedy s tímto členěním:

1. **První priorita** (*světonázor, filozofie, obecná metodologie*)
2. **Druhá priorita** (*poučení z historie, poukaz na možný dopad v budoucnosti*)
3. **Třetí priorita** (*náboženství, ideologie, technologie, věda*)
4. **Čtvrtá priorita** (*finančnictví, ekonomika obecně, lichva apod.*)
5. **Pátá priorita** (*negativní prekurzory společnosti obecně, alkoholismus, drogy apod.*)
6. **Šestá priorita** (*vojenské konflikty, geopolitické otřesy, působení globálně-mocenského systému obecně*)

Poznámka: U zpráv s globální působností bude vždy uveden konkrétní světový geografický region, jehož se obsah dané zprávy prioritně týká. *Svodku zpracoval: Jaroslav Chvátal*